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Dit jaar kunnen we na twee achtereenvolgende jaren weer een fysieke ALV houden. Moesten we 
in 2020 en 2021 in verband met de corona maatregelen onze ALV organiseren via het web. Dit 
jaar konden we weer fysiek bijeen komen. Naar wij als bestuur gehoopt hadden op een redelijke 
opkomst hebben we derhalve ook gekozen voor een mooie vergaderlocatie in de LegendsClub op 
het TT Circuit. Op de dag van de persconferentie van de 2022 editie van de Dutch TT. 

Helaas moeten we constateren dat slechts 3 leden gehoor hebben gegeven aan de oproep. Die 
zowel op onze website als ook meermalen groot (halve pagina) in de Asser Courant heeft gestaan. 

De bijeenkomst waar ook alle medewerkers aanwezig waren werd voorgegaan door een uitleg 
van de heer Egbert Braakman die meer dan 40 jaar op de TT baan heeft gewerkt en ons uitleg gaf 
over de geschiedenis van het TT Circuit en de TT Race. 

Na zijn mooie uitleg heeft de voorzitter voorgesteld om met de drie aanwezige leden, de directeur 
en het bestuur rond een tafel te gaan zitten en de stand van zaken te bespreken.  Formeel werden 
de notulen 2019, 2020 en 2021 vastgesteld en werden de jaarcijfers ter kennisneming 
aangenomen. Geconstateerd werd door een lid dat er veel vertrouwen in het bestuur bestaat en 
dat alles zowel financieel als ook de werkzaamheden van de DLE Assen naar behoren lopen. 

Daarna heeft de voorzitter uitgelegd dat de zoektocht van drie jaar met de opdracht tot het 
zoeken van een nieuwe groene locatie voor het uitvaartcentrum een intensieve en tijdrovende 
bezigheid is geweest. Het bestuur en de directeur hebben zowel in Assen als ook net over de 
grens van de gemeente Assen locaties bezocht. Helaas bleek bij een aantal naar ons inzicht 
geschikte locaties Assen maar ook gemeente Aa en Hunze niet meewerken aan bestemmingsplan 
wijzigingen. Daarnaast waren er een aantal locaties in onze ogen niet geschikt of ze kwamen ver 
boven ons budget. Kortom een nieuwe groene locatie bleek op dit moment niet te verwerven of 
te realiseren. Tevens kwamen we tot de conclusie dat geschikte locaties in Assen zeer beperkt zijn 
of niet te verwachten is dat ze op de markt komen. 



 

Onze huidige locatie is met zijn inrichting  gedateerd en daarnaast erg klein om in de aula de 
gemiddelde uitvaart te verzorgen. Daarom is een architect gevraagd om een plan te ontwikkelen 
in ons huidige pand. Dit leverde een prachtig resultaat op. Helaas ook niet realiseerbaar door het 
ontbreken van voldoende parkeergelegenheid.   

Kort geleden kwam het pand Ketellapperstraat 29 te koop. Deze biedt de mogelijkheid om 
parkeerruimte te realiseren en grenst aan de groenstrook met het fietspad van Marsdijk. Binnen 
onze bevoegdheid als bestuur en financieel verantwoord hebben wij deze gekocht. Deze locatie 
biedt de mogelijkheid om de noodzakelijke parkeerruimte te realiseren. Daarnaast heeft het pand 
ruimte genoeg voor opslag, welke we nu nog elders huren, en eventueel andere voorzieningen.  
Onverwacht kwam kort daarna ook Pottenbakkerstraat 44 direct naast ons te koop. Na goed 
overleg hebben we besloten ook dit pand aan te kopen. We hebben deze niet direct nodig. Deze 
hebben we meer strategisch gekocht om zelf te kunnen bepalen wat er inkomt zodat de 
eventuele bedrijfsactiviteiten aldaar geen overlast geven voor diensten in onze aula. We 
verwachten deze wel te kunnen verhuren en mogelijk op termijn zelf te gebruiken. 

De aanwezige leden waren blij met deze informatie en de voorzitter zegde toe dat wanneer de 
plannen concreter zijn er weer een oproep naar onze leden uitgaat om hen op de hoogte te 
stellen. 

De leden hadden verder geen vragen en de voorzitter sloot de vergadering uiteindelijk om 20.00 
uur. 


